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1 IF THE ELECTION FOR YOUR NEXT MEMBER OF CONGRESS WERE HELD TODAY, FOR WHICH OF THE FOLLOWING CANDIDATES WOULD YOU VOTE? 
 
 
                                            GENDER               AGE GROUP                  PARTY AFFILIATION                ETHNICITY 
                                         ============= ============================= =============================== ========================= 
                                  TOTAL   MALE  FEMALE 18-29 30-44 45-54 55-64  65+  REPBLCN DEMCRAT   DTS    OTHER   ASIAN  HISPANIC  OTHERS 
                                 ------- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- 
                                     (A)    (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)     (I)     (J)     (K)     (L)     (M)      (N)      (O) 
 
       TOTAL ANSWERING               606    279    327   100   124   114   110   158     243     198     139      26      42       39      525 
                                 100.00% 100.0% 100.0%  100%  100%  100%  100%  100% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%  100.00%  100.00% 
 
       Scott Peters                  229    107    122    48    43    39    45    54      30     141      51       7      17       17      195 
                                  37.79% 38.35% 37.31% 48.0% 34.7% 34.2% 40.9% 34.2%  12.35%  71.21%  36.69%  26.92%  40.48%   43.59%   37.14% 
                                                         EFH                                     IKL       I 
 
       Carl DeMaio                   209    103    106    25    37    41    36    70     143      21      38       7       7       12      190 
                                  34.49% 36.92% 32.42% 25.0% 29.8% 36.0% 32.7% 44.3%  58.85%  10.61%  27.34%  26.92%  16.67%   30.77%   36.19% 
                                                                       d         DEg     JKL               J       j                         M 
 
       Howard Kaloogian               32     19     13     -     6     9     8     9      23       3       5       1       -        2       30 
                                   5.28%  6.81%  3.98%       4.84% 7.89% 7.27% 5.70%   9.47%   1.52%   3.60%   3.85%            5.13%    5.71% 
                                                                                          JK 
 
       Undecided/ Don't Know         136     50     86    27    38    25    21    25      47      33      45      11      18        8      110 
                                  22.44% 17.92% 26.30% 27.0% 30.6% 21.9% 19.1% 15.8%  19.34%  16.67%  32.37%  42.31%  42.86%   20.51%   20.95% 
                                                     B     H    GH                                        IJ      IJ      NO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BC/DEFGH/IJKL/MNO 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 



 
                                                                                                                                           
 
 
 
 
2 ACCORDING TO AN ARTICLE THAT APPEARED IN THE NY TIMES ON OCT 29, 2012, DEMAIO IS OPENLY GAY AND HAS STATED HIS SUPPORT FOR GAY MARRIAGE.   
HAVING HEARD THIS INFO, IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE FOR CONGRESS? 
 
 
                                            GENDER               AGE GROUP                  PARTY AFFILIATION                ETHNICITY 
                                         ============= ============================= =============================== ========================= 
                                  TOTAL   MALE  FEMALE 18-29 30-44 45-54 55-64  65+  REPBLCN DEMCRAT   DTS    OTHER   ASIAN  HISPANIC  OTHERS 
                                 ------- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- 
                                     (A)    (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)     (I)     (J)     (K)     (L)     (M)      (N)      (O) 
 
       TOTAL ANSWERING               606    279    327   100   124   114   110   158     243     198     139      26      42       39      525 
                                 100.00% 100.0% 100.0%  100%  100%  100%  100%  100% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%  100.00%  100.00% 
 
       Scott Peters                  218    100    118    41    38    39    44    56      31     137      42       8      16       17      185 
                                  35.97% 35.84% 36.09% 41.0% 30.6% 34.2% 40.0% 35.4%  12.76%  69.19%  30.22%  30.77%  38.10%   43.59%   35.24% 
                                                                                                 IKL       I       i 
 
       Carl DeMaio                   213    104    109    29    46    40    35    63     133      23      50       7      10       11      192 
                                  35.15% 37.28% 33.33% 29.0% 37.1% 35.1% 31.8% 39.9%  54.73%  11.62%  35.97%  26.92%  23.81%   28.21%   36.57% 
                                                                                   d     JKL               J       j                         m 
 
       Howard Kaloogian               42     26     16     2     7    11    10    12      32       2       7       1       1        3       38 
                                   6.93%  9.32%  4.89% 2.00% 5.65% 9.65% 9.09% 7.59%  13.17%   1.01%   5.04%   3.85%   2.38%    7.69%    7.24% 
                                              C                        D     D     D     JKL               J                                 m 
 
       Undecided/ Don't Know         133     49     84    28    33    24    21    27      47      36      40      10      15        8      110 
                                  21.95% 17.56% 25.69% 28.0% 26.6% 21.1% 19.1% 17.1%  19.34%  18.18%  28.78%  38.46%  35.71%   20.51%   20.95% 
                                                     B     H     h                                        IJ      iJ       o 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BC/DEFGH/IJKL/MNO 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 



 
                                                                                                                                           
 
 
 
 
3 GENDER 
 
 
                                            GENDER               AGE GROUP                  PARTY AFFILIATION                ETHNICITY 
                                         ============= ============================= =============================== ========================= 
                                  TOTAL   MALE  FEMALE 18-29 30-44 45-54 55-64  65+  REPBLCN DEMCRAT   DTS    OTHER   ASIAN  HISPANIC  OTHERS 
                                 ------- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- 
                                     (A)    (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)     (I)     (J)     (K)     (L)     (M)      (N)      (O) 
 
       TOTAL ANSWERING               606    279    327   100   124   114   110   158     243     198     139      26      42       39      525 
                                 100.00% 100.0% 100.0%  100%  100%  100%  100%  100% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%  100.00%  100.00% 
 
       Male                          279    279      -    48    55    51    54    71     122      82      64      11      15       17      247 
                                  46.04% 100.0%        48.0% 44.4% 44.7% 49.1% 44.9%  50.21%  41.41%  46.04%  42.31%  35.71%   43.59%   47.05% 
                                                                                           j 
 
       Female                        327      -    327    52    69    63    56    87     121     116      75      15      27       22      278 
                                  53.96%        100.0% 52.0% 55.6% 55.3% 50.9% 55.1%  49.79%  58.59%  53.96%  57.69%  64.29%   56.41%   52.95% 
                                                                                                   i 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BC/DEFGH/IJKL/MNO 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 



 
                                                                                                                                           
 
 
 
 
4 AGE GROUP 
 
 
                                            GENDER               AGE GROUP                  PARTY AFFILIATION                ETHNICITY 
                                         ============= ============================= =============================== ========================= 
                                  TOTAL   MALE  FEMALE 18-29 30-44 45-54 55-64  65+  REPBLCN DEMCRAT   DTS    OTHER   ASIAN  HISPANIC  OTHERS 
                                 ------- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- 
                                     (A)    (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)     (I)     (J)     (K)     (L)     (M)      (N)      (O) 
 
       TOTAL ANSWERING               606    279    327   100   124   114   110   158     243     198     139      26      42       39      525 
                                 100.00% 100.0% 100.0%  100%  100%  100%  100%  100% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%  100.00%  100.00% 
 
       18 to 29                      100     48     52   100     -     -     -     -      28      40      28       4      18       10       72 
                                  16.50% 17.20% 15.90%  100%                          11.52%  20.20%  20.14%  15.38%  42.86%   25.64%   13.71% 
                                                                                                   I       I              nO        o 
 
       30 to 44                      124     55     69     -   124     -     -     -      38      42      38       6       7       11      106 
                                  20.46% 19.71% 21.10%        100%                    15.64%  21.21%  27.34%  23.08%  16.67%   28.21%   20.19% 
                                                                                                           I 
 
       45 to 54                      114     51     63     -     -   114     -     -      57      33      22       2       5        8      101 
                                  18.81% 18.28% 19.27%              100%              23.46%  16.67%  15.83%   7.69%  11.90%   20.51%   19.24% 
                                                                                         jkL 
 
       55 to 64                      110     54     56     -     -     -   110     -      47      38      20       5       5        5      100 
                                  18.15% 19.35% 17.13%                    100%        19.34%  19.19%  14.39%  19.23%  11.90%   12.82%   19.05% 
 
       65 or Older                   158     71     87     -     -     -     -   158      73      45      31       9       7        5      146 
                                  26.07% 25.45% 26.61%                          100%  30.04%  22.73%  22.30%  34.62%  16.67%   12.82%   27.81% 
                                                                                          jk                                                mN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BC/DEFGH/IJKL/MNO 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 



 
                                                                                                                                           
 
 
 
 
5 PARTY AFFILIATION FROM VOTER FILE 
 
 
                                            GENDER               AGE GROUP                  PARTY AFFILIATION                ETHNICITY 
                                         ============= ============================= =============================== ========================= 
                                  TOTAL   MALE  FEMALE 18-29 30-44 45-54 55-64  65+  REPBLCN DEMCRAT   DTS    OTHER   ASIAN  HISPANIC  OTHERS 
                                 ------- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- 
                                     (A)    (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)     (I)     (J)     (K)     (L)     (M)      (N)      (O) 
 
       TOTAL ANSWERING               606    279    327   100   124   114   110   158     243     198     139      26      42       39      525 
                                 100.00% 100.0% 100.0%  100%  100%  100%  100%  100% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%  100.00%  100.00% 
 
       Republican                    243    122    121    28    38    57    47    73     243       -       -       -      12       13      218 
                                  40.10% 43.73% 37.00% 28.0% 30.6% 50.0% 42.7% 46.2% 100.00%                          28.57%   33.33%   41.52% 
                                              c                       DE    De    DE                                                         m 
 
       Democrat                      198     82    116    40    42    33    38    45       -     198       -       -      11       21      166 
                                  32.67% 29.39% 35.47% 40.0% 33.9% 28.9% 34.5% 28.5%         100.00%                  26.19%   53.85%   31.62% 
                                                          fh                                                                       MO 
 
       Decline to State              139     64     75    28    38    22    20    31       -       -     139       -      18        3      118 
                                  22.94% 22.94% 22.94% 28.0% 30.6% 19.3% 18.2% 19.6%                 100.00%          42.86%    7.69%   22.48% 
                                                           g   FGH                                                        NO                 N 
 
       Other                          26     11     15     4     6     2     5     9       -       -       -      26       1        2       23 
                                   4.29%  3.94%  4.59% 4.00% 4.84% 1.75% 4.55% 5.70%                         100.00%   2.38%    5.13%    4.38% 
                                                                                   f 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BC/DEFGH/IJKL/MNO 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 



 
                                                                                                                                           
 
 
 
 
6 ETHNICITY FROM VOTER FILE 
 
 
                                            GENDER               AGE GROUP                  PARTY AFFILIATION                ETHNICITY 
                                         ============= ============================= =============================== ========================= 
                                  TOTAL   MALE  FEMALE 18-29 30-44 45-54 55-64  65+  REPBLCN DEMCRAT   DTS    OTHER   ASIAN  HISPANIC  OTHERS 
                                 ------- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- 
                                     (A)    (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)     (I)     (J)     (K)     (L)     (M)      (N)      (O) 
 
       TOTAL ANSWERING               606    279    327   100   124   114   110   158     243     198     139      26      42       39      525 
                                 100.00% 100.0% 100.0%  100%  100%  100%  100%  100% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%  100.00%  100.00% 
 
       Asian                          42     15     27    18     7     5     5     7      12      11      18       1      42        -        - 
                                   6.93%  5.38%  8.26% 18.0% 5.65% 4.39% 4.55% 4.43%   4.94%   5.56%  12.95%   3.85% 100.00%                   
                                                        EFGH                                             IJl 
 
       Hispanic                       39     17     22    10    11     8     5     5      13      21       3       2       -       39        - 
                                   6.44%  6.09%  6.73% 10.0% 8.87% 7.02% 4.55% 3.16%   5.35%  10.61%   2.16%   7.69%          100.00%          
                                                           H     H                         k      IK 
 
       Others                        525    247    278    72   106   101   100   146     218     166     118      23       -        -      525 
                                  86.63% 88.53% 85.02% 72.0% 85.5% 88.6% 90.9% 92.4%  89.71%  83.84%  84.89%  88.46%                   100.00% 
                                                                 D     D     D    De       j 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BC/DEFGH/IJKL/MNO 
Independent T-Test for Means, Independent Z-Test for Percentages 
Upper case letters indicate significance at the 95% level. 
Lower case letters indicate significance at the 90% level. 


